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4. POSTNA NEDELJA

»Veruješ v Sina človekovega?« «Kdo je 
to, Gospod, da bi veroval vanj?«
(Jn 9,35-38)

Bolj kot zunanje gledanje so pomembne oči vere, 
da nas sebičnost ne zaslepi in pri zdravih očeh 
ne vidimo potreb in trpljenja drugih. Današnji 
evangelij pa nam govori o poti do vere, saj je 
človek spregledal in našel tudi vero. Kdor spozna 
Kristusa, ima ozdravljen pogled in gleda s srcem!

ŽUPNIJSKI URAD LJUBLJANA DRAVLJE
P. EGON HRIBERŠEK DJ, ŽUPNIK

VODNIKOVA 279, 1000 LJUBLJANA
01/583 00 32 • zupnija.lj.dravlje@rkc.si • www.zupnija-dravlje.si

ŽUPNIJSKA PISARNA
ČETRTEK: 10:30-12:00 • SREDA IN PETEK: 17:00-18:30 • NEDELJA: DOPOLDAN
Pisarna je odprta tudi vsak dan takoj po sveti maši.
V nujnih primerih se oglasite v župnišču.

SVETE MAŠE
DELAVNIKI: 7:00, 19:00 • NEDELJA: 6:30, 8:30, 10:00, 11:30 in 19:00
Prenos prek spleta: NEDELJA ob 8:30

ZAKLJUČNO SREČANJE 
DOSEDANJEGA ŽUPNIJSKEGA 
PASTORALNEGA SVETA
V sredo, 11. marca, smo imeli zaključno srečanje 
dosedanjega Župnijskega pastoralnega sveta. Srečanje 
smo začeli z molitvijo, pregledali zapisnik prejšnje seje ter 
ovrednotili delo v preteklem mandatnem obdobju, da bi 
novoizbrani člani lahko nadaljevali zastavljeno pot.

V tem času smo skupaj načrtovali in uresničevali številne 
pobude za življenje župnije. Veseli nas, da je župnija Dravlje 
živo občestvo: svete maše so dobro obiskane, ljudje radi 
prihajajo, da se srečajo z Jezusom in drug z drugim. Posebej 
izstopajo družinska maša in druženje po njej ob Rok kavi, 
družinska kateheza, dnevi za družine v adventu in postu, 
zaposlitev pastoralne sodelavke Katje, številni izredni delilci 
obhajila, prostovoljno delo v župnijski pisarni ob nedeljah, 
prenovljena spletna stran ter oblikovana vizija župnije.

ZAHVALA ČLANOM ŽPS
Ob zaključku mandata se iskreno zahvaljujem vsem članom 
Župnijskega pastoralnega sveta za vaše predano služenje. 
Hvala za vaš čas, sodelovanje, pobude in skrb za rast našega 
župnijskega občestva. Naj vam Bog povrne za vse dobro in 
vas spremlja s svojim blagoslovom.

MOLIMO SKUPAJ
Namen, po katerem bomo prosili v tem tednu, je iz naše 
župnije in se glasi:

»Molimo za zdravje mame Vide iz DSO Šiška.« 

SVETE MAŠE OD 16. 3. DO 22. 3.
16. 3., ponedeljek - 4. postnega tedna, Hilarij Oglejski
7.00		  za dobre odnose
19.00		

17. 3., torek - 4. postnega tedna, Patrik
7.00		
19.00		

18. 3., sreda - 4. postnega tedna, Ciril Jeruzalemski
7.00		
19.00	 +	 Franc MULEC (obl.)

19. 3., četrtek - Jožef, ženin Device Marije, zavetnik 
Družbe Jezusove
7.00		
19.00	 ++	starši JAKLIČ in sestra Bernarda
	 +	 Jože in Jožefa MUHIČ ter Jože KOŽELJ
	 ++	Jože in Jožefa MARTINJAK ter Katarina in 		
		  Franc NOVAK
	 +	 Jože MRZEL

20. 3., petek - 4. postnega tedna, Klavdija
7.00		
19.00	 +	 Ivan ŠTRUKELJ, obletnica

21. 3., sobota - 4. postnega tedna, Justinijan, Nikolaj iz 
Flue
7.00		
19.00		  Maša bo ob 18.00
	 ++	Marijan VIČIČ in sorodniki, obletnica

22. 3., nedelja - 5. postna nedelja (tiha), Lea
6.30	 +	 Matija KOTNIK, obl.
8.30		  - v zahvalo
10.00		
11.00		  maša v DSO
11.30	 +	 Jožefa ŠARC,Terezija in Jože JERINC
19.00		  v zahvalo za zdravje in za vse pokojne



ČETRTI POSTNI TEDEN
Jezus ozdravi sleporojenega. Telesna slepota izgine. A 
največji čudež ni v tem, da je spregledal z očmi – temveč da 
je spregledal s srcem. Evangelij tu razkrije drugo slepoto 
– duhovno. Farizeji so prepričani, da vidijo. Da vedo, kaj je 
prav. In prav zato ostajajo slepi. 
 Včasih tudi mi gledamo, pa ne vidimo. Ne opazimo človeka 
ob sebi. Ne prepoznamo Božjih darov. Ne vidimo, kaj vse 
dobrega bi lahko storili. Slepota se pokaže v brezčutnosti. V 
tem, da ne opazimo osamljenega, da niti ne vidimo lastnih 
napak ali prepoznamo Božjega delovanja. Post je očiščenje 
pogleda. Ko si priznam, da ne vidim vedno prav, Bog odpre 
oči. 
 Jezus vpraša: »Veruješ?« In Bartimaj mu odgovori: 
»Verujem, Gospod!«  Vera ni popolno razumevanje. Vera je 
odločitev, da zaupam tudi takrat, ko še ne vidim vsega. Naj 
tudi mi položimo svojo vero v Jezusa, da nam bo odprl oči, 
da bomo videli Božjo bližino. 		  Katja Čarman Perhoč

PRAZNIK SV. JOŽEFA
 V četrtek, 19. marca, obhajamo praznik sv. Jožefa, moža 
Device Marije. Svete maše bodo potekale po običajnem 
urniku, ob 7. in ob 19. uri.

TEDEN DRUŽINE 2026
 Med praznikom sv. Jožefa (19. marca) in Gospodovim 
oznanjenjem (25. marca) v Katoliški cerkvi tradicionalno 
obhajamo teden družine pod geslom: »Vzgajati z Jezusovim 
srcem.« Vsak dan bomo posvetili pozornost eni Jezusovi 
drži in pogledali, kaj to pomeni za starše in njihov odnos do 
otroka. Gradivo bo objavljeno na spletni strani: katoliska-
cerkev.si/.

DEKANIJSKI KRIŽEV POT K SV. 
MARJETI
 Dekanijski križev pot pod cerkvijo sv. Marjete v Žlebeh 
bo potekal na tiho nedeljo, 22. marca, ob 15. uri. Vsaka 
župnija naše, šentviške dekanije bo pripravila eno postajo.

MAŠA ZA OZDRAVLJENJE IN 
OSVOBODITEV
 Jutri, 16. 3., je tretji ponedeljek v mesecu. Ob 20. uri bo v 
novi cerkvi maša za ozdravljenje in osvoboditev, ki jo bo 

daroval p. Mio Kekić DJ. Po maši bo tudi blagoslov vode, 
soli in nabožnih predmetov ter molitev pred Najsvetejšim 
in nad posamezniki, z možnostjo prejema bolniškega 
maziljenja.  

POSTNI DAN ZA DRUŽINE: »TVOJA 
VERA TE JE REŠILA!«
 Postni dan za družine, ki bo v SOBOTO, 21. marca, 
popoldne, se približuje. Z navdušenjem napovedujemo 
gostjo Urško Valjavec.  
Urška je ženska, žena in mama. Izkusila je najhujšo 
bolečino, ki jo lahko doživi mama – smrt sina Rožleta. 
 
Zaradi lažje organizacije prosimo, da 
se pravočasno prijavite – najkasneje do 
konca četrtka. Prijavnico in dodatne 
informacije najdete preko QR-kode. 

Toplo dobrodošli!

PRIČEVANJE PATROV JEZUITOV:  
DIAKON JANEZ GORENC
 Naslednjo nedeljo, 22. marca, bo pri svetih mašah ob 8.30 
in 10. uri z nami diakon Janez Gorenc, ki bo pri pridigi 
spregovoril o svoji osebni poklicanosti.

Janez Gorenc se je rodil v Ljubljani in tam maturiral 2007 
na Gimnaziji Šentvid. Študij je opravil na Fakulteti za 
elektrotehniko Univerze v Ljubljani in diplomiral 2016. 
Med študijem je spoznal bogastvo ignacijanskih duhovnih 
vaj in preko tega poglabljal odnos z Gospodom. To ga je 
vodilo k odločitvi za vstop v Družbo Jezusovo, s katero je 
bil v stiku že od majhnega v župniji Ljubljana Dravlje. V 
Družbo Jezusovo je vstopil leta 2016. Dvoletni noviciat je 
opravil v Genovi, nato pa nadaljeval z dvoletnim študijem 
filozofije na Papeški univerzi Gregoriana v Rimu. Med 
študijem filozofije je pastoralno deloval med skavti in pri 
JRS (Jezuitsko združenje za begunce). Naslednje obdobje 
jezuitske formacije, dvoletno pastoralno prakso, je preživel 
v Jezuitskem kolegiju v Ljubljani kot ravnatelj študentske 
rezidence ter sodeloval pri različnih programih kolegija 
in bil tudi duhovni spremljevalec skupine Živi Kamni. 
Na študij teologije je bil nato poslan v Pariz, na Fakulteto 
Loyola Paris. V tem obdobju je pastoralno deloval kot 

duhovni spremljevalec skupin MCC in MAGIS. Septembra 
2025 je bil imenovan za prorektorja Jezuitskega kolegija 
in ravnatelja študentske rezidence ter za diakona v župniji 
Dravlje.

MISIJON ŠTUDENTOV V ARMENIJI
 Kot ste že slišali prejšnjo nedeljo, se naša študentska 
skupina odpravlja na misijon v Armenijo. Tam bodo 
pomagali v sirotišnici, ki jo vodijo sestre Matere Terezije.

 Za potrebe sirotišnice in okoliških družin zbirajo 
prostovoljne prispevke. Svoj dar lahko oddate v za to 
namenjeno skrinjo pri kapeli. Prispevke bodo zbirali do 
konca postnega časa.

MINISTRANTSKI IZLET 
OD JEZUITSKE KRIPTE DO DRAVELJSKE PICE

Sobota, 7. marec, je bila rezervirana za ministrantsko ekipo. 
Naš cilj? Povezovanje in gradnja skupnosti.

Dopoldne nas je v cerkvi sv. Jakoba v Ljubljani p. Tomaž 
Mikuš popeljal skozi večstoletno zgodovino, povezano z 
jezuitskim kolegijem iz leta 1597. Obiskali smo obnovljeno 
kapelo sv. Frančiška Ksaverija in se spustili v skrito kripto, 
kjer se med grobnicami jezuitov iz 18. stoletja dobesedno 
začuti težo zgodovine. 
Nato smo se odpravili na Rakovnik, tam smo se v 
salezijanskem centru družili ob nogometu, biljardu in 
namiznem hokeju. Pika na i? Dravlje in pica, »da te kap«. 
Izlet smo končali zadovoljni, povezani in pripravljeni na 
častno služenje ob oltarju. 
Postani del ekipe tudi ti!  
Ti je všeč, kar počnemo? Ministrant ni le tisti, ki stoji pri 
oltarju, ampak je del širše skupnosti, ki se druži ob sobotah 
dopoldne na ministrantskih vajah in se zna tudi zabavati. 
Če si želiš novih prijateljstev, takšnih izletov in aktivne 
vloge v župniji, se nam pridruži! Oglasi se v zakristiji po 
maši, čakamo te.			   p. Marko, kaplan

ŠKOFJELOŠKI PASIJON
Na voljo je še 20 dodatnih vstopnic za ogled Škofjeloškega 
pasijona, ki bo v soboto, 28. marca. Prijavite se lahko v 
župnijski pisarni ali pri p. Egonu Hriberšku

http://katoliska-cerkev.si/
http://katoliska-cerkev.si/
https://www.unigre.it/it/
https://jrseurope.org/en/home/
https://www.loyolaparis.fr/
https://www.loyolaparis.fr/
https://jezuitskikolegij.si/

